

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Національного університету «Львівська політехніка» Міністерства освіти і науки України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 07 «Управління та адміністрування» на підставі прилюдного захисту дисертації «Управління підприємницькими ризиками в системі цінностей сталого розвитку» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» «09» грудня 2023 року.

Тиркало Юрій Євгенійович 1979 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2002 році Національний університет «Львівська політехніка» за спеціальністю «Електротехнічні системи електроспоживання» та у 2020 році Приватний вищий навчальний заклад «Львівський університет бізнесу та права» за спеціальністю «Право».

Аспірант Навчально-наукового інституту сталого розвитку ім.В.Чорновола Національного університету «Львівська політехніка», м. Львів 2023 року випуску.

Працює в ДП «Львіввугілля» на посаді начальника служби інформаційного забезпечення з 2023 року до цього часу.

Дисертацію виконано у Навчально-науковому інституті сталого розвитку ім.В.Чорновола Національного університету «Львівська політехніка», Міністерства освіти і науки України, м. Львів.

Науковий керівник Князь Святослав Володимирович доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри підприємництва та екологічної експертизи товарів у Навчально-науковому інституті сталого розвитку ім.В.Чорновола Національного університету «Львівська політехніка».

За результатами досліджень опубліковано 26 наукових праць, серед яких 20 статей у наукових фахових виданнях України (видання включенні до міжнародних наукометричних баз даних, з них 1 індексується у наукометричній базі Web of Science), 4 матеріалів тез доповідей на науково-практичних конференціях, а також 2 колективні монографії.

1. Тиркало Ю.Є. Економіко-математична модель оптимізації інформаційного забезпечення системи управління підприємством в контексті сталого розвитку. *Журнал «Інтернаука». Серія: «Економічні науки»*. 2022. № 10 (66). С. 119–130.

2. Тиркало Ю.Є. Господарські ризики, економічні ризики та підприємницькі ризики: економічна сутність і співвідношення понять у теорії та законодавстві України. *Журнал «Інтернаука». Серія: «Економічні науки»*. 2022. № 3 (59). С. 68–73.

3. Тиркало Ю.Є. Ризик та забезпечення економічної стійкості підприємницьких структур. *Журнал «Інтернаука». Серія: «Економічні науки»*. 2022. № 2 (58). С. 165–172.

4. Моделювання системи управління екологічними ризиками агрохолдингів з урахуванням цінностей сталого розвитку / О. Сумець, Ю. Тиркало, Н. Попович, Ю. Полякова, В. Крупін. *Agricultural and Resource Economics*. 2022. Vol. 8, No. 4. P. 244–265. (Index Web of Science).

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. Ємельянов Олександр Юрійович – д.е.н., професор, професор кафедри економіки підприємства та інвестицій Навчально-наукового інституту економіки і менеджменту, без зауважень.

2. Подольчак Назарій Юрійович – д.е.н., професор, завідувач кафедри адміністративного та фінансового менеджменту Навчально-наукового інституту адміністрування, державного управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

3. Кучер Анатолій Васильович – д.е.н., професор кафедри менеджменту організацій Навчально-наукового інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», без зауважень.

4. Перерва Петро Григорович – д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки бізнесу і міжнародних економічних відносин Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут», без зауважень.

5. Шаульська Лариса Володимирівна – д.е.н., професор кафедри економіки підприємства Національного університету імені Тараса Шевченка, без зауважень.

Результати голосування:

«За» *п'ять* членів ради,

«Проти» *немає* членів ради.

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Тиркалу Юрію Євгенійовичу ступінь доктора філософії з галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».

Голова спеціалізованої
вченої ради




(підпис)

Олександр СМЕЛЬЯНОВ
(ім'я та прізвище)